Cemvmunap 7

1. Beraucants kpuBu3Hy mIockocTu JI06a1eBCKOro B MO e BEpXHEN moaymIockocTu [lyarnkape.

2. Kak u3ameHnTCA KpUBU3HA, eCaU METPUKY yBeanauTh B 10 pas?

3. Esxaugo Top T moayden dpakTopmsanuer adpdUHHEONO eBKINIOBA IPOCTpancTBa K2 mo gei-
CTBUIO TPYIILI MapalelbHBIX IePeHOCOB Ha BEeKTOPHI pemeTku L = Ze; + Zes, e,y — INHENHO
He3aBUCHMBIE BEKTOPHL. PaccMoTpmMm oTo6paxkenue daxTopmsanuu F?2 — T. Jloka3aTh, 9TO Opo-
00pa30M reoe3uvIecKON Ha TOPe MPU DTOM OTOOPAKEHUN CIYXKHUT MPAMAs HA MJIOCKOCTH.

4. Hautu KpuBU3HY €BKJINIOBA TOPA W3 3aMa49W 3.

5. Ha eBKIMIOBOM ILIOCKOCTH PACCMOTPHUM OKPYKHOCTH €IUHUYIHOTO PAIUyCca C IMEeHTPOM B Ha-
qaje 1eKapToOBOU cucTeMbl KoopauHaT. K Touke m = (3/5,4/5) HA OKPYKHOCTH TPUIOKEH Kaca-
reabHbl BekTOp (—4/5,3/5). HawTu o6pa3 5Toro BeKTOpa NpH SKCIOHEHIUATLHOM OTOODAKEHUN
Exp,,.

6. Ha ermEmuHO# cdepe B eBKINIOBOM TPOCTPAHCTBE R® BO3BMEM TOUKY m = (0,0,1), a B
KacaTelbHOM MPOCTPAHCTBE B HTOU TOUKe — BeKTOp v = (3,4,0). Borancanrs Exp,, (v).

7*. llpuBecTu B COOTBETCTBUE ONpeIeNeHe KPUBU3HBI Ha a0CTPAKTHOM PUMAHOBOM MHOT000pa-
3UU C ONpe/ieleHreM KPUBU3HEI Ha oBepxHoCcTH B E? ¢ moMomnibio onepaTopa (popMbl (11 OTHOMICHU

IIEPBOM ¥ BTOPOU KBAAPATHUIHBIX (HOPM).
dopmanbHbIEe CBOUCTBA onepaTopa (TeH30pa) KPUBU3HEL

8. [lokazaTh, 9TO OMEPATOP KPUBU3HBI YAOBIETBOpAET caeayiommm Toxigectsam: R(X,Y) =
-R(Y,X), (RW,X)Y,Z) = —(RW,X)Z,Y), (RW,X)Y,Z) = (R(Y,Z)W, X), nnsa 100bIX Bek-
topubix oten X, Y, Z, W wa pumanoBom muOroo6pasuum M.

9. Moxasars, uro ¢pyuxkuua R(W, XY, 7Z) = (R(W, X)Y, Z) asasercs (0, 4)-reazopom Ha M.



